

**Н**акануне Дня защиты детей артисты Новокузнецкого театра кукол "Сказ" порадовали маленьких пациентов отделения детской травматологии городской больницы № 1. Обычно зрители сами ходят в театр, а в этот раз куклы пришли в гости к ребятам!

"Сказ" возобновил театрально-реабилитационную программу "Кукла лечит", основанную на методе куклотерапии, после долгого перерыва - приходиться к детям в больницу помешала пандемия коронавируса. И вот "лечебный" спектакль опять состоялся в больничных стенах. Согласитесь, это куда приятнее и веселее, чем уколы и процедуры.

Программа "Кукла лечит" - авторский проект главного режиссера Новокузнецкого театра кукол "Сказ" Юрия Самойлова, и он существует уже 13 лет. Артисты театра проводят сеансы "куклотерапии": они не только позволяют ребятам, вынужденным оставаться в больнице, "сходить" на спектакль (хотя далеко не всякий зритель имеет возможность поздороваться с куклой за руку!), но и помогают поднять настроение юным пациентам. А во время лечения это очень важно!

\*\*\*

В первый день июня театр кукол "Сказ" должен был торжественно открыться в новом помещении - отремонтированного (наконец-то!) кинотеатра "Коммунар". Ожидалось, что открытие будет праздничным, приедут гости... Но почему-то шумного торжества не случилось. Может быть, потому, что "гость" не приехал? Впрочем, мы уже так долго ждем открытия нового театра: сначала обещали, что обновленный "Коммунар" откроется в 2018 году, потом в 2020-м, а там и 2021-й пролетел!

Тем не менее обещанный спектакль "Африканская сказка" для первых зрителей состоялся в новом здании - яркий, необычный. Следующий, как сообщили в театральной кассе, состоится 6 июня: покажут волшебную историю "Прекрасная Элиз".

\*\*\*

В Новокузнецке завершился первый этап гидравлических испытаний тепловых сетей. Потребители теперь с водой, хотя недовольные были: одним воду дали с опозданием, другим недостаточно горячую,



## Всё лучшее - детям!



третьим недостаточно прозрачную. Такое бывает каждый год: требуется время, чтобы после выявленных повреждений и ремонтов (в этом году, например, выявили около 200 повреждений на сетях!) подача воды пришла в норму.

Теперь летнее отключение горячего водоснабжения ждет жителей многоэтажек, запитанных от Центральной ТЭЦ; у них вода пропадет на две недели с 10 июня. А с 14 июня без воды останется часть Центрального и Куйбышевского районов в контуре Кузнецкой ТЭЦ.

\*\*\*

Тем временем ремонты продолжают - как плановые, так экстренные. Например, сейчас идет замена 227 метров трубопровода диаметром 500 миллиметров на улице Обнорского (на нижнем снимке). А тут еще

новая напасть: обнаружилось повреждение на аварийном участке сетей у дома № 2 на проспекте Бардина, которые требуют масштабных ремонтных работ. Заменить придется бетонные плиты основания, перемычки, сам трубопровод, и для этого надо перекрыть автомобильную дорогу.

Ремонтные работы начнутся с 0 часов 10 июня и будут вестись круглосуточно в течение 10 дней. На это время будет изменена схема движения пассажирского транспорта. Каким образом в период ремонта будут ходить автобусы и троллейбусы, управление по транспорту и связи сообщит позже.

\*\*\*

В ближайшее воскресенье будет отмечаться Всемирный день окружающей среды. И в честь такого события в рамках

"Марафона зеленых дел" состоится большая уборка берега Томи - той его части, где летом любят отдыхать горожане: на улице Запорожской вдоль дамбы. После этого отдыха далеко не все убирают за собой, и на берегу остаются пустые бутылки, бумага, пластиковые пакеты - то, что будет портить экологию города и просто делать Новокузнецк неряшливым.

Поэтому эоактивисты предлагают вместе прибраться! Сбор в пятницу, 3 июня, в 13 часов возле кафе "Шафран" (улица Запорожская, 8).

\*\*\*

На этой неделе сайты нескольких сибирских СМИ подверглись DDoS-атаке. И сайт "Кузнецкого рабочего" [www.kuznab.ru](http://www.kuznab.ru) - тоже. В последние дни хакеры продолжают атаковать наш сайт, поэтому он работает с перебоями, выдерживая до 100 тысяч запросов в минуту!

Мы надеемся, что проблема решится в ближайшие дни, и можно будет снова читать наши материалы в Интернете, оставлять комментарии или оформить подписку на электронную версию газеты. Нас тоже очень огорчает эта ситуация, но ничего не поделаешь - надо немножко потерпеть.

**Ольга Осипова.  
Александр Бокин  
(фото).**